

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 235

Tuesday, December 8, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

32 CFR Part 286

[DoD 5400.7-R]

RIN 0790-AG58

DoD Freedom of Information Act Program Regulation

Correction

In rule document 98-31103, beginning on page 65420, in the issue of Wednesday, November 25, 1998, make the following corrections:

§ 286.4 [Corrected]

1. On page 65423, in the first column, in §286.4(d)(3)(ii)(B), paragraph designation "(b)" should read "(B)".

§ 286.24 [Corrected]

2. On page 65436, in the second column, in §286.24(f)(2), in the seventh full paragraph, before "Tentative" add "(2)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-82-000]

Equitrans, L.P.; Notice of Application

Correction

In notice document 98-31986, appearing on page 66150, in the issue of Tuesday, December 1, 1998, the agency headings and the docket line are corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Parts 103 and 244

[INS No. 1608-93]

RIN 1115-AC30

Temporary Protected Status, Exception to Registration Deadlines

Correction

In rule document 98-30408, beginning on page 63593, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following corrections:

§ 103.1 [Corrected]

1. On page 63595, in the second column, in amendatory instruction 2., in the third line, "part 244." should read "part 244".

§ 103.7 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in amendatory instruction 3., in the fifth line, "1997." should read "1997".

§ 244.9 [Corrected]

3. On page 63596, in the second column, in amendatory instruction 15 b., in the first and second lines, the phrases "section 244A(c)(2)" and "section 244(c)(2)" should be placed in quotation marks.

§ 2544.18 [Corrected]

4. On page 63597, in the first column, in amendatory instruction 25 a., in the first line, "§§ 240.3(c)" should have quotation marks preceding the section twists.

BILLING CODE 1505-01-D

THE PRESIDENT

3 CFR

Proclamation 7153 of December 1, 1998

World AIDS Day, 1998

Correction

In Proclamation 7153 of December 1, 1998, in the issue of December 4, 1998, on page 66978, the document filing line, which erroneously reads "Filed 12-4-98; 8:45 am]", should read "Filed 12-3-98; 8:45 am]".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40689; File No. SR-NASD-98-73]

Self-Regulatory Organizations; National Association of Securities Dealers, Inc.; Order Granting Approval of Proposed Rule Change Relating to Fees for Subscribers Who Receive Nasdaq Level 1 and Last Sale Data Through Automated Voice Response Services

Correction

In notice document 98-31585, appearing on page 65626, in the issue of Friday, November 27, 1998, make the following correction:

On page 65626, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-53]

Modification of Class E Airspace; Valparaiso, IN

Correction

In rule document 98-30585, beginning on page 63601, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 63602, in the second column, in § 71.1, the airspace designation is corrected to read as set forth below:

* * * * *

AGL IN E5 Valparaiso, IN [Revised]

Valparaiso, Porter County Municipal Airport, IN

(Lat. 41°27'15"N., long. 87°00'22"W.)

That airspace extending upward from 700 feet above the surface within a 7.7-mile radius of the Porter County Municipal Airport.

* * * * *

BILLING CODE 1505-01-D